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ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ THỦ ĐỨC
TRƯỜNG MẦM NON SEN HỒNG 1
(((
GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
NẶN MÂM NGŨ QUẢ

GIÁO VIÊN: VÕ THỊ THU HOÀI
LỚP: LÁ 2
NĂM HỌC: 2023- 2024
I. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ biết dùng các kỹ năng nặn để nặn thành mâm ngũ quả.
II. Chuẩn bị:

- Đất nặn
- Bảng con, khăn.

- Các câu chúc, lá cây.
- Dĩa đựng sản phẩm

- Bài hát “Bánh chưng xanh”
III. Tiến hành: 

* Hoạt động 1: Bài hát “Bánh chưng xanh”
- Cô và trẻ cùng hát bài “Bánh chưng xanh”
- Cô trò chuyện cùng trẻ:
+ Các con vừa hát bài hát gì? Bánh chưng thường có trong dịp nào các con?

+ Ngoài bánh chưng thì ngày Tết thường chưng gì nữa các con? 
- Hôm nay cô sẽ dẫn các con đi đến cửa hàng mâm ngũ quả. Các con nhớ quan sát xem mâm ngũ quả được làm bằng nguyên vật liệu gì và làm như thế nào nhé!
- Cô cùng trẻ đi quan sát cửa hàng mâm ngũ quả.
* Hoạt động 2: Cùng đến cửa hàng mâm ngũ quả

- Cô cho trẻ quan sát mâm ngũ quả.
- Cô trò chuyện cùng trẻ:
+ Các con đã nhìn thấy những loại quả gì?
+ Các con có biết các loại quả được làm bằng nguyên vật liệu gì?

+ Các con thích nặn quả gì? Và nặn như thế nào?

- Cô mời trẻ nói lên ý kiến của mình.
- Cô cho trẻ chơi trò chơi “bóng lăn”, di chuyển vào bàn để nặn. 
* Hoạt động 3: Trẻ nặn theo ý thích

- Cô cho trẻ vào bàn ngồi nặn
- Cô quan sát và khuyến khích trẻ để trẻ tự tin làm sản phẩm của mình.
- Trẻ trưng bày sản phẩm của mình ra cho ba mẹ xem.
- Cô cho trẻ nhận xét sản phẩm của mình và các bạn.
- Cô và trẻ cùng dọn bàn học
    KẾT THÚC

[image: image2.png]


